Klucz odpowiedzi i schemat punktowania

Mitosé niejedno ma imig

ODPOWIEDZI DO ZADAN ZAMKNIETYCH
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ODPOWIEDZI I PUNKTACJA ZADAN OTWARTYCH

Nr

zad. Odpowiedz poprawna Pkt. Zasady przydzielania punktow
24. | Np. 0-2
1. nigdy nie ustaje 1 pkt za dwa argumenty
2. cierpliwa jest 2 pkt za cztery argumenty
3. wszystko znosi
4. wszystko przetrzyma
25. |np. 0-3
Milo$¢ jest uczuciem, bez ktérego zycie tra- 1 pkt za zgodno$¢ wypowiedzi z tek-
ci sens, okazuje si¢ wazniejsza od madrosci, stem zrédlowym
wiladzy, wiary, nadziei. Czlowiek kochajacy 1 pkt za sp6jnos¢ wypowiedzi
(obdarzony prawdziwa miloscia)  jest 1 pkt za poprawnos$¢ jezykowa
skromny, spokojny, cierpliwy, pokorny.
26. 0-5 |1 pkt za zgodno$¢ pracy

z tematem

1 pkt za poprawnos¢ jezykowa (do-
puszczalny 1 blad jezykowy)

1 pkt za sp6jnos¢ wypowiedzi

1 pkt za zastosowanie sfownictwa
perswazyjnego

1 pkt za poprawnos$¢ ortograficzng 1
interpunkcyjna (dopuszczalny 1 biad
ortograficzny i 1 interpunkcyjny)




27. Kryteria oceny wypracowania

Nr Kryteria ocen Punk-
kryt. y y tacja
1
TEMAT (0 - 7 pkt)

1. | Tekst w czgsci lub w calosci jest zgodny z tematem. 0-1

Rozwinigcie tematu obejmuje:
a. trafny dobdr informacji uzasadniajacych teze, 0-1
b. wykorzystanie co najmniej dwdch argumentéw 0-1
c. postuzenie si¢ trzema argumentami 0-1
d. wnioskowanie wynikajace z realizacji tematu, 0-1
e. podsumowanie rozwazan. 0-1
3. |Praca jest poprawna pod wzgledem rzeczowym. 0-1
2
KOMPOZYCJA (0 - 3 pkt)*
4. | Tekst ma kompozycj¢ trojdzielng z zachowaniem wilasciwych proporcji. 0-1
5. |Tekst jest spojny (istnieja jezykowe nawigzania pomigdzy poszczegdlnymi| O - 1

czgsciami pracy).

6. |Tekst jest logicznie uporzadkowany (nie pojawiaja si¢ nieuzasadnione powto-| 0 - 1

rzenia).
3
JEZYKTSTYL (0 - 4 pkt)*
7. |- Poprawne (pod wzgledem znaczeniowym) stownictwo, réwniez 0-3
w zwiazkach frazeologicznych. (dopuszczalne

- Poprawna odmiana wyrazow oraz laczenie wyrazo6w w zdania i zdan| trzy bledy, nie-
pojedynczych w zdania ztoZzone (nie pojawia si¢ powtarzanie tych sa- | zaleznie od ka-
mych struktur zdaniowych). tegorii)

- Trafnie dobrane $rodki jezykowe (nie pojawiaja si¢: wulgaryzmy,| 3 bl -3 pkt
nieuzasadnione kolokwializmy, wielostowie, wieloznaczno$¢, miesza-| 4 bt. - 2 pkt
nie stylow, nieuzasadnione powtarzanie wyrazéw, naduzywanie wyra-| 5 bt - 1 pkt
zOw obcych, nieuzasadnionych wyrazen typu: praktycznie rzecz bio-| 6 bt. - 0 pkt
rqc, dajmy na to, powiedzmy).

8. |Styl jest funkcjonalny (dostosowany do sytuacji komunikacyjnej, 0-1
formy wypowiedzi).

4
ZAPIS (0 - 3 pkt)*
9. |Ortografia jest poprawna. 0-2
0 bt - 2 pkt
1 bt. - 1 pkt
2 bt. - 0 pkt
10. |Interpunkcja jest poprawna (dopuszczalne 3 biedy). 0-1
Razem 0-17

* - Punktow z tych kategorii nie przyznaje sig, jesli praca jest krotsza niz polowa wymagane;j
objetosci. Uwaga! Uczen nie otrzymuje punktéw za wypracowanie, jezeli w calosci jest
ono niezgodne z tematem.




